

自己資本規制比率の訂正に関するお知らせ

自己資本規制比率の算出方法に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1.訂正理由

自己資本規制比率の算出において、取引先リスク相当額のリスクの算出に誤りがございました。過去に遡って取引先リスク相当額を確認したところ、取引先リスク相当額に誤りがあることから、当該リスク相当額及び自己資本規制比率を訂正するものです。

2.訂正箇所(訂正箇所には下線を付しています。)

2021年 (単位：百万円)

項目/基準日	9月末	
	訂正前	訂正後
自己資本規制比率 (A/B×100)	<u>499.3</u>	<u>416.6</u>
固定化されていない自己資本 (A)	2,386	2,386
リスク相当額合計 (B)	<u>477</u>	<u>572</u>
市場リスク相当額	9	9
取引先リスク相当額	<u>220</u>	<u>315</u>
基礎的リスク相当額	247	247
暗号資産等による控除額	-	-

2022年

(単位：百万円)

項目/基準日	3月末		6月末		9月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
自己資本規制比率 (A/B×100)	<u>510.0</u>	<u>438.3</u>	<u>331.6</u>	<u>271.0</u>	<u>412.9</u>	<u>321.8</u>
固定化されていない自己資本 (A)	2,609	2,609	2,214	2,214	2,324	2,324
リスク相当額合計 (B)	<u>511</u>	<u>595</u>	<u>667</u>	<u>816</u>	<u>562</u>	<u>722</u>
市場リスク相当額	27	37	37	5	5	5
取引先リスク相当額	<u>261</u>	<u>345</u>	<u>412</u>	<u>561</u>	<u>333</u>	<u>492</u>
基礎的リスク相当額	222	222	217	217	224	224
暗号資産等による控除額	-	-	-	-	-	-

2023 年

(単位：百万円)

項目/基準日		6 月末	
		訂正前	訂正後
自己資本規制比率 (A/B×100)		<u>249.8</u>	<u>195.2</u>
固定化されていない自己資本 (A)		1,951	1,951
リスク相当額合計 (B)		<u>781</u>	<u>999</u>
	市場リスク相当額	99	99
	取引先リスク相当額	<u>440</u>	<u>658</u>
	基礎的リスク相当額	241	241
	暗号資産等による控除額	-	-